Generalversammlung 2009
Im Mehrzweckraum fanden sich zur diesjährigen GV 26 Musikanten/innen und der Dirigent ein. Der Vizepräsident, Markus Schaffer, führte durch die Versammlung. Das Protokoll der letzten Versammlung, der Jahresbericht und die positiv ausgefallene Jahresrechnung wurden einstimmig genehmigt.
Ein-/Austritte und Jubiläen
Leider mussten wir uns von drei unserer Mitglieder verabschieden. Dafür haben wir eine neue Vize-Fähnrichin Silvia Frey. Mit einem grossen Applaus wurde sie in unserer Mitte willkommen geheissen.
Wir haben auch in diesem Jahr einige Jubilare zu feiern: Kantonale Veteranin wird Hanni Wernli nach 25 Jahren aktivem musizieren, davon 20 Jahre in der MGB wodurch sie zum Ehrenmitglied ernannt wird. Weitere Musikjubilare sind: Werner Lutz (10 J.), René Ott (35 J.), Walter Röthlisberger (40 J.) und Walter Bopp (60 J.). Herzliche Gratulation!
Neue Mitglieder in der Musikkommission und im Revisoren-Team

Als langjähriger Präsident der Musikkommission gab Markus Janz seinen Rücktritt bekannt. Neu gewählt wurde Janine Wernli. Da Pascal Ott die MGB verlässt, musste auch ein neuer Revisor gesucht werden. Neu in dieses Amt gewählt wurde Thomas Müller. Bei der Vereinsleitung und der Vertretung des Jugendspiels Küttigen-Biberstein gab es keine Änderungen und alle wurden in ihrem Amt bestätigt.
Jahresprogramm

Es erwartet uns ein vielfältiges und umfangreiches Vereinsjahr. Ein, zwei Details sind noch zu klären. Ansonsten, kann man sich auf die Daten im Kästchen verlassen.

Markus Schaffer dankte am Schluss dem Dirigenten Balz Burch für seine gute Arbeit und all jenen Mitgliedern, die sich während des letzten Vereinsjahres in irgendeiner Form für den Verein eingesetzt haben.
Beim gemütlichen Beisammensein nach der Versammlung wird noch geplaudert und gelacht und das selbstmitgebrachte Fleisch grilliert und genossen. Auch Kuchen und Kaffee fehlen jeweils nicht.
Jahresprogramm MG Biberstein 2009

21. März GV Raiffeisenbank (Arbeitseinsatz)

03. Mai Frühschoppenkonzert

29. Mai Frühlingskonzert Jugendspiel, evtl. mit Beteiligung MGB

23. oder 24. Mai Musiktag Jonen

19./20. Juni Jugendfest Biberstein

26. Juni Gemeindeversammlung, kleines Konzert

03. Juli Maienzug Aarau, anschliessend Ständli Altersheim Küttigen

08. August „Steinbruchfest“

13. September Vereinsreise

07. November Turnerabend (Arbeitseinsatz)

05. Dezember Musikabend

17. Dezember Schlusshock

Im März, 2009/Nathalie Bloch

