Musikgesellschaft Biberstein

Musigbrunch mit Frühlingskonzert
Anstelle des Muttertags-Brunches führte die Bibersteiner Musig in diesem Jahr am letzten Mai-Sonntag einen Musigbrunch mit Frühlingskonzert durch. Der Grund lag darin, dass der Muttertag in diesem Jahr genau auf Pfingsten fiel. Schon früh am Morgen richteten die Musikantinnen und Musikanten das reichhaltige Buffet ein: Käse, Fleisch, Rösti mit Ei, Confi, Joghurt, Müesli, verschie​dene Brotsorten, Kaffee, Tee, Orangensaft, usw. Für die kleinen Kinder stand eine Spielecke zur Verfügung und für alle „grossen Kinder“ wurde gar eine Fussball-Bildli-Tauschbörse eingerichtet. 
Nach und nach trafen die Gäste ein und genossen das reichhaltige Buffet. Die Servicecrew des STV Biberstein sorgte für den Nachschub an Getränken und betreute das Buffet.

Abwechslungsreiches Frühlingskonzert

Den Konzertteil eröffnete das Bibersteiner Jodlerchörli ad hoc mit zwei Liedern. Das Publikum war begeistert und forderte bereits die erste Zugabe. Danach präsentierte die Musikgesellschaft ein unterhaltsames Frühlingskonzert unter der Leitung ihres Dirigenten, Balz Burch.  Zu hören waren bekannte und beschwingte Melodien wie Ice Cream, Moonlight Serenade, Just a gigolo, Pink Panther und Gala-Abend. Offensichtlich hat die Stückwahl beim Publikum Anklang gefunden, wurden die Musikan​tinnen und Musikanten doch erst nach einer Zugabe von der Bühne entlassen.  Ungeplant kamen auch die Alphorngruppe Biberstein und die Donautaler Alphornbläser aus Deutschland zu einem Auftritt. Diese beiden Alphorngruppen verbinden freundschaftliche Beziehungen und die Donautaler Alphornbläser waren zufällig an diesem Sonntag zu Besuch in Biberstein.
Vor den Sommerferien wird die Bibersteiner Musig noch die Jugendfestumzüge in Küttigen am 14. Juni und in Erlinsbach am 28. Juni sowie den Maienzug in Aarau am 4. Juli bestreiten. Nach den Sommerferien werden dann die Vorbereitungen für das Kirchenkonzert vom 22. November in Angriff genommen. 
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